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1. 3a paTo Kono puUNTPa, oApeauTH:
a) NMpeHOoCHY GYHKLM]Y

6) Tun duntpa

B) Hyne n nonose npeHocHe dyHKLUMje

r) lpadunykm NpeacTaBUTM aMnNaAnTYACKY
n Ga3Hy KapaKTepUCTUKy o @g
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2.3a 4ato Kono punTpa, o4peanTu:
a) MpeHocHY GYHKLNjY 1 T1Un GuUnTpa
6) OaHoc oTnopHOCTN Ry M R4 TaKo Aa

nojayarbe Ha BUCOKMM PppeKBeHLjama
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3. 3a gato Kono punTpa:

a) OapeanTn NpeHocHy GyHKUMjy
M TR PUATPA

6) HaupTaTh acMMNTOTCKE anpOoKCMMaLMj
aMNANTYACKE U Ga3HEe KapaKTEPUCTUKeE
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4. 3a pato Kono dmnTpa, 0ApeanTH:

a) MpeHoCcHY QYHKUMjY U TN duaTpa

6) UeHTpanHy dpekBeHumjy n Q-dbakTop
B) MNojavarbe Ha LEeHTPaTHO] GPEKBEHLM)M
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5. 3a 4aTo KO0 PUATPA, OAPEANTN:
a) MpeHOoCHY QYHKLNjY 1 TN GunTpa

6) ACMMATOTCKY anpoKCcMMaLmjy npeHocHe dyHKumje
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